
Grundejerforeningen Bindeleddets Bestyrelsesmøde 

 

 

 

Referat fra bestyrelsesmøde den 31.1.07 kl.18,00 
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Bestyrelsesmedlem   Knud Due Andersen 

 

Dagsorden 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden blev godkendt. 
 

2. Valg af referent  

Knud blev valgt som referent. 
 

3. Godkendelse af referat fra forrige møde 

Ingen kommentarer til sidste referat. 
 

4. Formanden orienterer 

Formanden havde ikke så mange ting på programmet, men der var en livlig snak om 
omlægningen af trafikken, efter at Svingkærvej er blevet lukket, er Bygårdsvej blevet en 
gennemkørselsvej. 
Det er blevet temmelig farligt at køre ud fra Svingkærvej på Ugledigevej (dårlige 
oversigtsforhold, høj hastighed på Ugledigevej) det samme gør sig gældende fra Bygårdsvej 
mod Ugledigevej. 
Bygårdsvej lider også af den øget trafik, der er nu mange slaghuller, som bør lappes af 
kommunen. Plus er det med meget høj hastighed vejen gennemkøres, til fare for cyklister og 
gående, som har Bygårdsvej som eneste vej, når man skal mod Stadion eller Vordingborg. 
En anden ting som var oppe på bestyrelsesmødet, Ørslev kunne slippe for meget trafik, hvis der 
blev lavet en tilkørselsrampe og en frakørselsrampe på motorvejen mod nord, på denne måde 
ville Ørslev slippe for måske 500-1000?  gennemkørsler dagligt. 
 Man vil også binde kommunen op på at de skal salte og feje Plantagevej og Vestergårdsvej, de 
er ikke afleveret til grundejerforeningen. 

 

5. Kassereren orienterer 

Lasse fremlagde forslag til regnskab 2006 og budget 2007. 
Vi bør have tilmelding til PBS, så vi slipper for dette skrivearbejde hvert år, dem som ikke 
ønsker at være med på PBS, skal betale udgiften, det bliver cirka 100 kroner ekstra pr år. 

 

6. Budget 2007 

Der har været en stor formue fremgang i 2006, men der vil også være store udgifter i 2007, der 
vil komme nyt slidlag på de gamle veje mod Bygårdsvej cirka 250.000 kroner 

 



7. Cykelstien 

Skolestien er blevet ordnet, men der snakkes om bedre forhold, hvis man skal overleve på 
Ugledigevej og Bygårdsvej, vi tager en snak med kommunen. 

 

8. Forslag til Ændring af vedtægter 

Michael kigger på dem, der er en del som skal justeres, vi tager et nyt møde, hvis der er behov. 
 

9. Kontakt med Vordingborg kommune 

Formanden og Palsøe følger op på dialogen med kommunen. 
 

10. Næste møde 

Der blev ikke aftalt noget endeligt, men ellers tager vi et inden generalforsamlingen, som holdes 
den 25. marts klokken 10:00 I Spejderhytten. Til alle som ikke ved hvor Spejderhytten er, så er her 
en kort forklaring. Gå fra Bygårdsvej op ad Kristiansmindevej så går du 35 meter på skolestien, 
sving til venstre og følg stien 75 meter, så er du ved Spejderhytten. 
 

11. EVT 

 

Der var ikke noget til evt. men vi skal på generalforsamlingen fastsætte om der skal være fest i 
år? Knud prøver også om det er muligt at få politiet til at dæmpe folks fartglæde på Bygårdsvej 

 

Med venlig hilsen 

 

 

         Formand  

Flemming Persson 

 


